



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

外层空间法现状与展望研讨会开幕 (图)

<http://www.fristlight.cn> 2006-09-01

[作者] 杨茗;李贵才

[单位] 哈尔滨工业大学学报

[摘要] 2006年8月31日上午9点, 由哈尔滨工业大学法学院和中国国际法学会联合举办的外层空间法现状与展望研讨会开幕。来自中国国际法学会、中国空间法协会、中国政法大学、香港城市大学等10余所高校和科研院所的近50位专家、学者参加了本次研讨会。

[关键词] 空间法;研讨会;哈尔滨工业大学



2006年8月31日上午9点, 由哈尔滨工业大学法学院和中国国际法学会联合举办的外层空间法现状与展望研讨会开幕。来自中国国际法学会、中国空间法协会、中国政法大学、香港城市大学等10余所高校和科研院所的近50位专家、学者参加了本次研讨会。开幕式由哈尔滨工业大学法学院院长赵海峰主持。王树国校长出席开幕式并致欢迎词。王树国校长指出随着国际形势的发展, 空间资源被关注的程度日益提高, 由于空间资源对国家发展的重要作用, 使得各国都开始重视空间法研究。哈尔滨工业大学作为国防科工委所属院校, 更有责任、有义务为国家分忧、为维护国家利益贡献力量, 通过我们的空间法研究, 为我国在国际舞台上

争取话语权发挥作用。国防科工委政策法规司副司长李巍、中国空间法协会前秘书长戚永亮也分别在开幕式上致词, 强调空间法研究对空间活动的重要作用。本次会议为期2天, 分别就“空间活动的商业化与私营化”、“与外空五条约有关的法律问题”、“外层空间法的教学与科研”等6大专题进行了主题发言和小组讨论。



